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PROCES VERBAL
Conseil d’Administration à Lyon

Le Samedi 23 Juin 2012 
PROCES VERBAL

Le samedi 23 juin 2012, les Représentant Rotaract se sont réunis en Conseil d’Administration à Lyon à l’école UPI – Groupe IGS, suite à la convocation qu’ils ont reçue par mail d’Audrey Emsellem, Coordinatrice Nationale 2011-2012.

De la feuille de présence et des procurations, il ressort : 

Présents :
· Audrey Emsellem, Coordinatrice Nationale 2011-2012

· Maud Poussière, Past Coordinatrice Nationale 2010-2011

· Paul Greenbaum, Coordinateur National Elu 2012-2013

· Elisabeth Gobet RRD D.1510, Hubert Schallebaum RRD D.1660, Somane Kumana RRD D.1680, Teddy Altimani RRD D.1710, Jeanne Vito RRD D.1750, Anne-Gaëlle Rimbert-Pirot RRD D.1760.
· Fabien Pays Trésorier National 2011-2012. 

Invités :
· Justice Nuwoe RRD D.9100, Maisto Ludovic du club de Thionville Mirabelle, Alexandre Hryszkiewicz Représentant International 2011-2012, Ali Hojeij Président du club de Paris, Clémence Demoustier, Josselin Bigand Président du club de Troyes en Champagne, Francois-Xavier Durand. 

Ont donné procuration :
· Caroline Morlot de Wengi RRD D.1520, Quentin Duflos RRD D1720, Stéphanie Eme RRD D.1730.
· Julie Veysset Secrétaire Nationale 2011-2012 à Delphine Prévost, Secrétaire Nationale 2012-2013, pour la rédaction du Compte Rendu de la séance.

Le quorum est atteint avec 12 (présents ou représentés/ 20), le Conseil d’Administration (CA) est ouvert à 9h15 par Audrey Emsellem, Coordinatrice Nationale 2011-2012. 

Candidature du club de Thionville Mirabelle pour l’organisation du 2ème Weekend de Coordination Nationale du Rotaract France.
Une partie du club est là pour nous proposer leur candidature. Le weekend serait le 3ème weekend de novembre 2012, soit le 16, 17 et 18 novembre et aurait lieu à Amnéville. Ville thermale, tout le weekend serait complètement sur place et une visite de la ville de Metz est prévue.  Le club composé d’une vingtaine de membres, propose un tarif pour le weekend complet de 80€ par personne. 

Les RRD présents soulignent le fait que dans les statuts du Rotaract France, le prix ne doit pas dépasser les 75€. Il est cependant possible de faire des suppléments pour des activités complémentaires. Il est donc demandé aux représentants du club s’il est possible de baisser le prix initial du weekend pour atteindre 75€ et ainsi respecter les statuts. Il apparaît que cela pourra être possible.

Le Conseil d’Administration vote et élit à l’unanimité le club de Thionville organisateur du 2ème weekend de Coordination Nationale s’ils respectent l’engagement pris ce jour pour s’aligner au prix de 75€. 

Candidature du District 1660 pour l’organisation du 3ème Weekend de Coordination Nationale du Rotaract France.
Des membres des clubs de Paris sont là pour nous proposer d’organiser ce weekend pas juste par un seul club comme d’habitude, mais par un district entier. Il y a 11 club au total dans ce district ! Chaque club ferait sa propre spécificité lors de ce weekend. Ils voudraient savoir quelle pourrait être la date. Il est proposé le weekend du 1, 2 et 3 février 2013 car cela permettrait de ne pas être en même temps que le REM. 

Le Conseil d’Administration vote et élit à l’unanimité le District 1660 comme District Hôte du 3ème weekend de Coordination Nationale. 

Proposition de date par le club de Montpellier pour l’organisation de la 43ème Convention Nationale du Rotaract France. 
Paul Greenbaum demande au nom du Rotaract club de Montpellier leur accord pour organiser la Convention Nationale lors du weekend du 7, 8 et 9 Juin 2013. Il est prévu normalement dans les statuts que ce weekend soit organisé le 4ème weekend de juin. Après une longue discussion par les membres par rapport à cette date trop éloignée de ce qui est normalement demandée, il est décidé que cette date est trop tôt. Il est donc proposé de trouver un meilleur arrangement avec le club de Montpellier. La date définitive sera donc votée au prochain Conseil d’Administration en Septembre à Amiens.
L’ordre du jour étant épuisé, Audrey Emsellem clôture la réunion du Conseil d’Administration à 10h.
Angers, le 10 juillet 2012. 

Delphine Prévost

Secrétaire Nationale 2012-2013 du Rotaract France
Secrétaire de Séance
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